
Table 3 Frequency of ever-smoking according to 
students’ practices 

Variable Total 
(n = 1505)

Ever-
smokers 
(n = 657)

P-value

% %

Discussed harmful 

efects of smoking 

at home

Yes 66.3 45.3 0.070

No 33.7 40.4

Taught harmful 

efects of smoking 

at school

Yes 22.5 49.3 0.021

No 73.2 43.0

Not sure 4.3 47.6

Reads/watches 

anti-smoking 

advertisements

A lot 22.1 36.6 0.004

A few 32.6 43.0

None 45.2 47.6

Reads/watches 

pro-smoking 

advertisements

A lot 23.1 51.6 0.001

A few 37.5 54.4


